

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с января
1979 года

СУББОТА,

9 мая 1987 года

№ 54 (1361)

Цена 3 коп.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам и субботам

СЕГОДНЯ— ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Сегодня весь советский народ, воины Армии и Флота, трудящиеся стран социалистического содружества, миллионы наших друзей за рубежом отмечают 42-ю годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Партия, Советское государство, твердо следуя ленинским внешнеполитическим курсом, решительно выступают за обуздание гонки вооружений, оздоровление международной обстановки, устранение угрозы новой мировой войны. Новые мирные инициативы СССР и других стран социалистического содружества получили одобрение и поддержку советского народа, прогрессивных людей за рубежом.

Ведь жить под мирным небом — желание всех людей доброй воли.



защитите завоеваний революции, в строительстве новой жизни.

САМЫЙ СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК

Победа Советского Союза над фашизмом со всей полнотой раскрыла преимущества социализма, его огромные экономические, социально-политические и духовные возможности.

Весь победный путь Советской Армии Москвы до Берлина отмечен бесчисленными подвигами, в том числе и тех, которые сегодня проживают в нашем районе, ведут активную общественно-политическую деятельность, воспитывают юное поколение. Среди них — Н. Н. Савельев, В. В. Ушаков, В. В. Артёева, В. А. Михайлова, П. И. Пресняков, П. М. Лимачко, В. Н. Широков, С. И. Черненко и многие другие, которые День Победы по праву называют самым светлым праздником.

Нынешнее поколение советских воинов высоко держит знамя социалистического интернационализма. Оно с глубоким уважением относится к традициям, обычаям других народов, готово всегда прийти на помощь в трудную минуту. Сегодня реальным воплощением высоких идей социалистического интернационализма является служба советских воинов в составе ограниченного контингента в Афганистане. Наши воины оказывают братскую помощь афганскому народу в

Многие бывшие воины, служившие в Афганистане, награжденные боевыми орденами и медалями, трудятся в нашем районе. Среди них — токарь Таркосалинского автопредприятия Сергей Матвеев, его товарищ водитель Геннадий Андреев, Николай Шестаков из Южно-Таркосалинской нефтегазоразведочной экспедиции, Сергей Киселев из Таркосалинской НРЭ, Сергей Тарасенко — электросварщик ПТВИС, грузчик из Пуровска Абакар Абакаров, электросварщик СМП-565 Владимир Новицкий, тракторист из Пурпе Петр Яготин, водитель из Уренгоя Владимир Кузиев, тракторист из Самбурга Игорь Ртищев, слесарь из Сызданьи Юрий Чичев и другие. Сейчас они показывают пример коммунистического отношения к труду.

Патриоты и интернационалисты, советские воины вместе с воинами армий стран Варшавского Договора бдительно оберегают покой и мирный труд народов стран социализма. Вооруженные Силы СССР, как и весь советский народ, труженик, выступают за мир и безопасность на Земле.

...Самый светлый праздник весны. Его советский народ отмечает в дни высокой трудовой и политической активности, когда полным ходом идет перестройка социально-экономического развития страны, на страже рубежей которой стоят сыновья и внуки тех, кто, преодолев кипение атак, победил фашизм.

Н. ИВАНОВ,
военный комиссар района.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ЭТОДЕНЬ ВСЕ ПРИБЛИЖАЛИ, КАК МОГЛИ... (1-2 СТР.).
- ИДЕТ ПРЕДВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ (1 СТР.).
- ПРОБЛЕМЫ ЗАСТРОЙКИ СЕВЕРНЫХ ПОСЕЛКОВ (2 СТР.).
- ДЕЙСТВЕННОСТЬ ГАЗЕТНОЙ СТРОКИ (3 СТР.).
- ЧИТАТЕЛЬ СООБЩАЕТ, ПРЕДЛАГАЕТ, КРИТИКУЕТ (4 СТР.).

евну Старчук. По избирательному округу № 2 выдвинута директор средней школы № 1 коммунист Ия Александровна Демидова. Кстати, избиратели уже второй созыв подряд считают этих товарищ достойными представлять их интересы в органе народовластия.

Г. ШЕВЧЕНКО,
секретарь Ханымейского сельсовета.

● НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Выдвигают достойных

Продолжается выдвижение Доверие товарищ он за- кандидатов в депутаты Ханымейского сельского Совета. Он служил трудолюбием, инициативностью в работе и общественной жизни коллек-

Коллективом межхолонны тива. Труженики межхолонны № 49 на общем собрании кандидатом в депутаты в № 55 по избирательному ок сельсовет по избирательно му округу № 9 выдвинут дали кандидатом в депу передовой водитель Михаил Антонович Лысенко. радиостанции Ольгу Василь-

Слово нефтегазоразведчиков

Коллектив Уренгойской нефтегазоразведочной экспедиции на общем собрании призвал повысить социальные обязательства — ко

резервы, взвесив все возмож ности, нефтегазоразведчики местные Советы и народные судьи выполнить полу годовую программу.

В. ГРУШЕВСКИЙ.

● РЕПОРТАЖ

Это красивое здание из менты — в неправом со красных и желтых панелей стоянки. Когда я побывал на объекте, бригадир улетел со своим звеном на отдых. Ра ботало звено А. А. Левченко — заканчивало устрой

бригады боевое. Так всегда было и будет, если в нали чии материалы, а объект нормально обеспечивает необходимыми механизмами. Нельзя, правда, сказать, что нет у бригады проблем. И хотя они не из ряда производственных, но так или иначе отражаются на наст роении людей.

Есть у монтажников претензии к отделу быта, не контролирующему, скажем, стирку белья в общежитии и выдачу постельных принадлежностей. Есть претензии и к работе столовой, которая закрывается в 8 ча сов, когда у рабочих заканчивается смена.

Одна из самых наболевших проблем — перевахтовка, то есть отъезд на отдых.

Поезда часто выходят из графика движения, а автобус отвозит вахтовиков к их прибытию по расписанию. Вокзал так и не построен, и приходится отъезжающим по несколько часов на морозе и под дождем ждать прибытия поезда.

...Подошла к концу смена. Монтажники, электросварщики собрали инструменты и окружили звеневого начальника участка: надо обсудить план работы на завтра, чтобы с утра без разрывов, настроены по-деловому, настроение у членов

А. ЛУЧНИКОВ.

● ИНФОРМАЦИЯ В НОМЕР

на сдаточных объектах

В ускоренном трудовом ритме работают трудовые коллективы Горем-36.

Так, каменщики из бригады Евгения Лукьянова приступили к кладке слу

жжно-бытового корпуса в поселке, которую пла нируют завершить в нача

лом задействованы штукатуры — маляры из бригады Тамары Леонидовны Ковровой.

Все эти коллективы лидируют в социалистическом соревновании в честь предстоящих выборов.

Ф. ПОЗДЕЕВА,
старший инженер
ОИЗ Горем-36.

Страница действенности**„СЕВЕРНОГО ЛУЧА“**

7 февраля и 21 марта в нашей газете опубликованы статьи «Они позорят район», где были указаны работники Таркосалинской НРЭ, задержанные в нетрезвом состоянии в общественных местах и привлеченные к административной ответственности за мелкое хулиганство. Начальник Таркосалинской НРЭ А. Г. Канаев сообщает, что поведение работников экспедиции обсуждено на заседании комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом. К нарушителям применены следующие меры административного воздействия: В. А. Пелевин, слесарь — штраф 50 рублей; Е. А. Татаренко, оператор — штраф 50 рублей; Х. Аскarov, помощник бурильщика — предупрежден; К. Э. Карус, помощник бурильщика — предупрежден; В. К. Баталов, бурильщик, находится на стационарном лечении в ЦРБ; Ю. П. Федоровцев, хозяин «Верхнепурговский»

„Нарушители наказаны“ —**так ответили руководители на статью „Они позорят район“**

дизелист — предупрежден, И. Л. Музыкантова. Секретарь партийной организации В. М. Иванов, дизелист — совхоза В. В. Степанов — штраф 50 рублей; А. Е. общает: «Недостойное поведение коммуниста И. Л. Грибанов, тракторист — объявлен строгий выговор; М. А. Биктимиров, помощник бурильщика — уволен; И. И. Ростовский, мастер — штраф 50 рублей, будет обсужден на идеологической планерке; П. И. Усиков, начальник ОМТС — объявлен выговор, будет обсужден на идеологической планерке.

Всем нарушителям общественного порядка предупреждены: К. Э. Карус, помощник бурильщика — предупрежден; В. К. Баталов, бурильщик, находится на

В этой же статье упоминается имя оленевода совхоза Ю. П. Федоровцев, хозяин «Верхнепурговский»

шителям вынесены общественное порицание, выговор и строгое предупреждение.

21 марта в нашей газете опубликована статья «Они позорят район». Начальник Таркосалинского дорожно-строительного управления Р. К. Хазиев сообщає о мерах, принятых к работникам управления, указанных в этой статье: П. И. Аглущевич, газоэлектросварщик участка № 4, был разобран на собрании тюменского суда, на не-

го наложен денежный штраф; В. П. Зеленов, рабочий участка № 4, разобран на заседании комиссии по борьбе с пьянством и

алкоголизмом, он строго предупрежден, поставлен

на учет в наркологический кабинет; И. М. Сибагутин, тракторист участка № 3, также разобран на

заседании комиссии по борьбе с пьянством и ал-

коголизмом, на него наложен денежный штраф в размере 30 рублей.

● ВНИМАНИЕ: ОТПИСКА!**«Электроснабжение станет стабильным»**

Так называлось интервью провести ОКС объединения с директором объединенной Пурнефтегазгеология, трестом УренгойгеоЛСТР и другие, для ускорения ввода в эксплуатацию подстанции «Геолог».

Проявив отличную осведомленность в обязанностях других организаций, Н. И. Фирсов практически ничего не сказал о том, как ПТВИС готовится к реконструкции сетей и оборудования, для работы на напряжении 10 киловатт.

Отвечая на вопросы редакции, Е. А. Пархоменко заметил также, что Таркосалинское ПТВИС не готово к приему государственной энергии. В ответе сказано лишь что для этого (приводим слово), что «нашему предприятию необходимо выявить оборудование 3 РУ-6 кв № 2 для передачи его на РП-1-10 кв, подготовить к переключению на напряжение 10 кв. часть действующих трансформаторов».

А какие меры будут приняты по реконструкции старых электросетей, часть из которых требует полной замены, как будут решаться вопросы взаимодействия с ведомственными электрохозяйствами авиапредприятия, ЦТЭ флота геологов и других, сети которых находятся далеко не в идеальном состоянии?

На эти вопросы хотелось бы получить более полный ответ руководства ПТВИС. А. ЛУЧНИКОВ, заведующий отделом народного хозяйства газеты «Северный луч».

Хотя письмо не опубликовано

Жительница пос. Тарко-Сале Т. А. Городник прислала письмо, в котором говорилось о плохом обслуживании детей работниками кинофикации: часть билетов не распространяется по школам, никогда не узнаешь часы работы кассы, не продают билеты одновременно на все сеансы, а за час до начала фильма, сетовала на грубое обращение билетерши Л. В. Платиной. С этим письмом мы обратились к директору киносети Т. С. Судаловой. Она сообщила, что «...все билеты продаются за час до начала сеанса, во время работы кассы можно приобрести билеты предварительно на все сеансы и на следующий день, билеты для детей распространяются в школах через воспитателей и пионервожатых. С контролером-билетером Л. В. Платиной на собрании проводился серьезный разговор, ей вынесен строгий вы-

«Несмотря на трудности»

Так называлась статья инспектора Уренгойской горнотехнической инспекции В. И. Германова, опубликованная в «Северном луче» 4 апреля с. г.

В ней шла речь о том, что проверкой состояния мест Пурговской геофизической экспедиции были выявлены нарушения правил эксплуатации оборудования и техники безопасности.

Редакция получила ответ, подписанный начальником ПГЭ В. А. КОРОЛЕВЫМ:

«Списание техники, выработавшей амортизационный срок, было запрещено приказом Главтюменгеологии до 1987 года.

В первом квартале текущего года уже списано 32 единицы, а во втором-третьем кварталах планируется списать еще около 40 единиц. В то же время пополнение экспедиции техникой, особенно бульдозерами, происходит медленно.

Должностные лица, допустившие нарушения правил охраны труда и техники безопасности, наказаны приказом по экспедиции.

Неисправные манометры на буровых станках заменены.

«ТРЕБУЕТ УЛУЧШЕНИЯ»

Под таким заголовком 9 декабря прошлого года был опубликован статья, в которой была подвергнута критике недостаточная работа добровольных народных дружин в п. Уренгой. Секретарь партийного комитета пгт Уренгойнефтегазгеология А. Н. Кудимов сообщает: «30 января 1987 года в поссовете народных депутатов на внеочередном заседании штаба ДНД было обсуждено вы-

лучших производственников-активистов. Приняты меры по обеспечению тесной взаимосвязи между членами народных дружин и работниками милиции. Члены ДНД привлекаются работниками правоохранительных органов к совместным рейдам, например, по выявлению нарушителей паспортного режима, общественно-народных депутатов на добровольные народные дружины, работают на ставники из числа лучших работников поселкового от-

В ЦЕЛЯХ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГЛАСНОСТИ

В редакцию продолжают поступать отклики на статью «Оперативно, конкретно, осторожно», опубликованную в газете 19 марта нынешнего года.

Как сообщают начальник Таркосалинского стройуправления С. И. Юркин, секретарь партбюро В. А. Стуков разработаны мероприя-

тия, направленные на улучшение деятельности общественных организаций по расширению гласности. Об-Степанова. В хозяйстве за-менена Доска почета, обновлены социалистические обязательства коллектива, расчищены дорожки у фасада здания конторы, где установлены средства наглядной агитации.

«СТОИТ ЗАДУМАТЬСЯ»

На критику получен ответ «Тепловодоснабжение и начальника экспедиции А. Г. Ишакова, инженерные сети» В. И. Ле-Канаева. Он сообщает:

«Схема освещения в цехе установлена в механическом цехе Таркосалинского НРЭ. На критику получен ответ

из-за этого освещенность в июле-августе будет прове-дена реконструкция тепло-отопления, поэтому приходится пользоваться электро-калорифером, хотя и это не позволит улучшить условия

выход из положения — тем

труда, более экономно рас-

пература не поднимается выше плюс 5, минус 10 гра-

дусов.

Для того, чтобы решить

вопросы, поднятые в статье,

из-за этого освещенность в июле-августе будет прове-дена реконструкция тепло-отопления, поэтому приходится пользоваться электро-калорифером, хотя и это не позволяет улучшить условия

выход из положения — тем

труда, более экономно рас-

пература не поднимается выше плюс 5, минус 10 гра-

дусов.

При этом, как известно,

зимой температура

в механическом цехе

降到零下20度。

Поэтому, чтобы избежать

замерзания, необходимо

заняться вопросом

реконструкции тепло-

отопления.

При этом, как известно,

зимой температура

в механическом цехе

降到零下20度。

Поэтому, чтобы избежать

замерзания, необходимо

заняться вопросом

реконструкции тепло-

отопления.

При этом, как известно,

зимой температура

в механическом цехе

降到零下20度。

Поэтому, чтобы избежать

замерзания, необходимо

заняться вопросом

реконструкции тепло-

отопления.

При этом, как известно,

зимой температура

в механическом цехе

降到零下20度。

Поэтому, чтобы избежать

замерзания, необходимо

заняться вопросом

реконструкции тепло-

отопления.

При этом, как известно,

зимой температура

в механическом цехе

降到零下20度。

Поэтому, чтобы избежать

замерзания, необходимо

заняться вопросом

реконструкции тепло-

отопления.

При этом, как известно,

зимой температура

в механическом цехе

降到零下20度。

Поэтому, чтобы избежать

замерзания, необходимо

заняться вопросом

реконструкции тепло-

отопления.

При этом, как известно,

зимой температура

в механическом цехе

降到零下20度。

Поэтому, чтобы избежать

замерзания, необходимо

заняться вопросом

реконструкции тепло-

отопления.

При этом, как известно,

зимой температура

в механическом цехе

降到零下20度。

Поэтому, чтобы избежать

замерзания, необходимо

заняться вопросом

реконструкции тепло-

отопления.

